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Einleitung:
Der Blindenleitstreifen, ein wichtiges Element zur Orientierung für sehbehinderte Personen, kann individuell 
coloriert werden, um den Bahnsteig noch mehr Details zu verpassen. Im Folgenden erklären ich Ihnen, wie 
Sie den Blindenleitstreifen optimal farblich gestalten können.

Materialbeschreibung:
Der Bahnsteigbelag besteht aus 1 mm MDF und ist mit einem lösemittelhaltigen Lack in einem grauen 
Farbton lackiert. Dieser Lack ist lösemittelhaltig, was bei der Wahl der Farbmittel und Techniken 
berücksichtigt werden sollte.

Möglichkeiten zur Colorierung:

1. Lösemittelhaltige Farben:
Revell Email (z. B. Farbton: 301)

Das Spritzen des Blindenleitstreifens mit einer Airbrush hat sich als sehr zuverlässig erwiesen. Dabei treten 
keine Probleme mit der lösemittelhaltigen Lackierung auf. Diese Methode ermöglicht eine gleichmäßige 
Farbverteilung und bekräftigt die feinen Details. 

2. Wasserbasierte Farben:
Sie können auch wasserbasierte Farbmittel verwenden, wie z.B.:

Dispersionsfarben

Revell Aqua Color (z. B. Farbton: 36301)

Pigmente
Diese Farben sind sicher und verursachen keine Ablösungen oder Vermischungen mit dem bestehenden Lack.

3. Edding-Stift 750 (2 - 4 mm):
Eine praktische und präzise Methode ist die Verwendung eines Edding-Stiftes mit dünner und weicher Spitze. 
Ziehen Sie die Linie vorsichtig nach. In den meisten Fällen reicht ein einziger Durchgang. Falls ein zweiter 
Durchgang erforderlich ist, lassen Sie die erste Schicht vollständig trocknen, bevor Sie fortfahren. Auch bei der 
Stift-Colorierung empfehle ich Ihnen den Bereich abzukleben, um vor mögliche Wackler geschützt zu sein. 

Schütteln Sie den Stift vor der Anwendung gut durch, um eine gleichmäßige Farbabgabe zu gewährleisten. 
Testen Sie zuvor den Farbauftrag.

Hinweise zur Abklebung:
Beim Abkleben des Belags sollten Sie ein Klebeband mit geringer Haftkraft verwenden, um Beschädigungen 
der Oberfläche zu vermeiden. Das sorgfältige Abkleben hilft auch, klare und saubere Linien zu erzielen.

Abschließende Tipps:

Arbeiten Sie in gut belüfteten Räumen, insbesondere wenn lösemittelhaltige Produkte verwendet werden.

Fazit:
Mit den oben genannten Methoden können Sie den Blindenleitstreifen individuell gestalten und dabei optimale 
Ergebnisse erzielen. Sollten Sie weitere Fragen haben oder Unterstützung benötigen, stehen wir Ihnen gerne 
zur Verfügung.
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